

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 12,5
Mínima, 1,0

Pío XII tardará en restablecer totalmente su salud

Según «L'Osservatore», necesita un largo tratamiento para conseguirlo

CIUDAD DEL VATICANO.—«L'Osservatore Romano» dice en su edición del martes 23:

«Como los anteriores comunicados permitían prever, la convalecencia de la enfermedad del Padre Santo continúa con lentitud acentuada. No debe sorprendernos si consideramos que el organismo físico del Padre Santo se encontraba debilitado desde hacía varios meses a causa de su excesivo trabajo y por su constante solicitud en tiempos tan difíciles para la Iglesia como son los tiempos actuales.

Es conocido que el Sumo Pontífice, aun no pudiendo desarrollar su extraordinaria actividad, atiende constantemente, con extraordinaria solicitud, al gobierno de la Iglesia. Su admirable trabajo hace pensar a muchos que el período de una convalecencia rápida haya comenzado. Es, en cambio, indispensable un período prolongado de asistencia que exige la misma naturaleza de la enfermedad y las condiciones generales del Augusto Pontífice.

Prosiguen, con inefable confortamiento para el corazón del Papa, las manifestaciones de afecto augural que de todas las partes del mundo llegan al Padre Santo, principalmente las oraciones especiales de pequeños grupos formados con motivo del año dedicado a María, que constituyen una prueba del amor perenne que todas las almas stenten hacia el Vicario de Cristo.»—EFE.

La serenidad y rapidez de actuación de unos ferroviarios evitaron hoy que el sud-expreso de Hendaya se lanzara a toda velocidad sobre un tren descarrilado cerca de Mingorria

Con solo siete minutos de tiempo, desengancharon la máquina de dicho tren y salieron vía adelante haciendo señales de alarma y colocando petardos en los railes

La magnífica actuación de unos ferroviarios, que, llevados de su celo y poseídos de un alto concepto de la responsabilidad, dieron pruebas de una gran serenidad y rapidez de acción, ha evitado esta mañana que se llegara a producir una catástrofe ferroviaria, tal vez de considerables consecuencias.

El hecho ocurrió cuando, aproximadamente, a las ocho menos cuarto de esta mañana, descarriló, por causas de momento no determinadas, el tren de mercancías número 6033, procedente de Avila, cuyo accidente se produjo en el kilómetro 128/600 de la línea general de Madrid a Irún, poco antes de llegar a la estación de Mingorria, ocasionando la interceptación de ambas vías generales.

Inmediatamente el personal ferroviario comprendió, por la hora que era, que no habiendo pasado aún el tren sud-expreso de Hendaya Irún Madrid, podía acaecer una enorme catástrofe, por lo que, sin la menor pérdida de tiempo, procedieron a desenganchar la máquina que remolcaba el tren descarrilado y con los maquinistas que la servían, señores Valdeolivas y Gato, ambos de la residencia de Valladolid, así como el mozo de tren de la de Medina del Campo, Inocencio

Carretero, a pesar de que contaban con tan solo siete minutos escasos de tiempo, que era lo que mediaba entre el descarrilamiento del mercancías y el paso a toda velocidad por dicho lugar del citado sud-expreso de Hendaya, marcharon a toda prisa, vía adelante, haciendo toda suerte de señales de alarma y colocando en los railes los petardos que, para tal efecto, llevan dispuestos siempre consigo.

Fué cosa de instantes: no bien acababan de terminar de realizar esta operación cuando, efectivamente, se divisaba ya al lujoso tren que se acercaba a todo vapor camino de un choque el cual, gracias a la intrépida rapidez de acción de dichos ferroviarios, pudo evitarse, ya que, advertidos por las señales que se les hacían y la explosión de dichos petardos, los maquinistas del sud-expreso, conscientes de lo que ello significaba, consiguieron detener la marcha del convoy, a

tiempo, para no meterse sobre el tren descarrilado, consiguiendo parar tan solo a menos de veinte metros del mismo.

La actuación de dichos agentes ferroviarios, digna de todo encomio, está siendo muy elogiada por cuantos han tenido conocimiento de ella, por lo que, aquellos están siendo muy felicitados.

El ministro de Obras Públicas resaltó esta mañana ante los periodistas la importancia de los aprovechamientos del Segura

MADRID, 24.—El ministro de Obras Públicas, conde de Valletano, al recibir esta mañana a los periodistas en su despacho oficial, resaltó la importancia y trascendencia de la Orden ministerial que acaba de ser firmada por él y que comprende el aprovechamiento de los sobrantes de las aguas del río Segura, en verter al mar. Sobre este particular, el ministro se refirió a la construcción de dos grandes canales que pondrán a cinco mil hectáreas de terreno en condiciones de aprovechamiento de regadío.

Terminó el ministro diciendo que con esta realización se habrá conseguido dar un nuevo paso de

Doscientos ocho mil muertos en Inglaterra en 1953 por accidentes de tráfico

LONDRES.—El ministerio de Transportes ha hecho pública una estadística sobre el número de víctimas producidas por accidentes de tráfico. En el último año se produjeron por dicha causa 208.000 muertos. De esta cifra, 55.000 eran peatones, 47.000 ciclistas, 33.000 motoristas, 20.000 conductores de vehículos y los restantes 53.000 pasajeros.—EFE.

Y 4.767 en Francia

PARIS.—En 1953 hubo en Francia 4.767 muertos en accidente de tráfico —un promedio de 17 diarios—, frente a 3.919 el año anterior. El número de heridos o contusos en tales accidentes fué de 64.000, frente a 50.000 en 1952.—EFE.

Los bienes de la jerarquía católica irlandesa

MADRID.—El presidente de las Cortes Españolas manifestó que había recibido un proyecto de ley sobre adquisición por el Estado de los bienes de la jerarquía católica irlandesa que radican en España y que, por tanto, se va a comprar el colegio de Fonseca, llamado de los Irlandeses, y enclavado en la provincia de Salamanca. También se ha recibido el oportuno expediente de crédito extraordinario de dos millones de pesetas para su adquisición.

La Gran Cruz Piana a los señores Bilbao e Iturmendi

MADRID.—El nuncio de Su Santidad, monseñor Antoniutti, impuso anoche, en el palacio de su residencia, las insignias de la Gran Cruz de la Orden Piana, al presidente del Consejo del Reino y de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, y al ministro de Justicia, don Antonio Iturmendi, y las de la Gran Cruz de San Silvestre, a don José Ricardo Gómez Acebo, director de Relaciones con la Santa Sede del Ministerio de Asuntos Exteriores. Concurrieron al acto, entre otras personalidades, el subsecretario de Justicia, señor Oreja Elósegui; presidente de la Diputación, marqués de la Valdivia; secretarios de las Cortes Españolas, señores Pagoaga y Vivar Téllez y don Crescencio Gardeazábal; monseñor Pavani, consejero de la Nunciatura, y el secretario de la misma, monseñor Antonio Berloco.

El nuncio de Su Santidad pronunció unas palabras de homenaje a los tres galardonados por el Papa y resaltó su cooperación por el feliz término del Concordato, singularizando en cada caso su tradicional catolicidad.

El señor Bilbao agradeció en nombre de éstos las preciadas condecoraciones.

Dos nuevos pueblos van a ser construidos en la Provincia de Badajoz

BADAJOS, 24.—Dos nuevos pueblos van a ser construidos en esta provincia, con un presupuesto de varios millones de pesetas, según informaciones que han sido facilitadas por el gobernador civil de la misma.—(Cifra.)

El puerto de Mijares, interceptado por el deshielo

Desprendimiento de tierra y piedras, han cortado la carretera Avila-Casavieja

Comunican de Casavieja que hacia el kilómetro 55 de la carretera que une Avila con aquella localidad, a consecuencia del deshielo de la nieve existente en las montañas de aquellos parajes, se han producido varios desprendi-

mientos de tierras y piedras, habiendo quedado cortada la citada carretera.

En la actualidad se trabaja para poder dar paso por ella a los vehículos lo antes posible.

Don Félix Granda ha muerto

Labró las coronas de la Santa y de la Virgen de Sonsoles

Ayer se extinguió en Madrid la vida temporal de don Félix Granda, sacerdote de magnífico temple artístico, alma de los importantes Talleres que al Arte cristiano consagró en la capital de la nación hace muchos años de los cuales han salido innumerables obras para España y el Extranjero. Avila capital y provincia cuenta con muchas de ellas y la corona que adorna las sienas de nuestra bendita Virgen de Sonsoles y la diadema que luce en las grandes solemnidades

nuestra Santa, son fruto distinguidísimo de su talento artístico y de su gran generosidad, pues escaso fué el dinero que a su inspirado constructor se dió cuando por él fueron entregados sus meritorios trabajos. Ya se los habrá recompensado Dios Nuestro Señor; que su quehacer benemérito todo lo realizó para su gloria.

A sus hermanas, colaboradoras infatigables del eminente artista, significamos nuestro sentimiento.

«Los Estados Unidos no reconocerán en ningún caso a la China comunista», ha dicho Foster Dulles

«Es más; no se permitirá hablar a la delegación roja de otra cosa que no sea Indochina y Corea»

WASHINGTON, 24.—«Los Estados Unidos no reconocerán en ningún caso a la China comunista», ha dicho el secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, ante la Cámara norteamericana de Representantes.

Foster Dulles agregó a este respecto: «Y es más; a la delegación roja que envíe dicho Gobierno, no se le permitirá hablar de otra cosa que no sea Indochina y Corea.»—EFE.

Prohibida la venta de carne de perro y de gato en Suiza

BERNA.—El Consejo Federal suizo (Gobierno) ha publicado un decreto en que se prohíbe la venta de carne de gato y de perro para consumo humano en toda Suiza, a partir de primero de marzo.

En varios cantones suizos existe la creencia de que la carne de perro protege contra ciertas enfermedades. Por otra parte, cierto número de suizos, principalmente en las zonas del campo, consideran la carne de gato como plato exquisito.—EFE.

Esta mañana estuvieron en el Ayuntamiento dos ingenieros del Departamento de Personal y Asistencia Social de la RENFE

El objeto de su viaje es tratar con nuestras autoridades sobre la construcción de un grupo de viviendas para el personal ferroviario de Avila

Esta mañana llegaron procedentes de Madrid, don Luis Blanco y otro ingeniero, pertenecientes ambos al Departamento de Personal y Asistencia Social de la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles, quienes inmediatamente se trasladaron al Palacio Consistorial, con objeto de tratar con nuestras autoridades municipales sobre la construcción por la RENFE de un grupo compuesto de noventa viviendas

protegidas en los terrenos que dicha entidad tiene situados en las proximidades de la Sub estación eléctrica, cerca de la carretera de Toledo, y las cuales serán destinadas a atender las necesidades del personal ferroviario, y con las cuales será engrosado el número de las que en Avila se construyen para tratar de aliviar el acuciante problema de la vivienda.

Sobre este particular, tenemos noticias de que, los trámites reglamentarios, continúan su curso correspondiente. La Confederación Hidrográfica del Duero, ha aprobado ya los proyectos en lo que respecta al abastecimiento de aguas y el proyecto referente a alcantarillado, se encuentra pendiente de resolución en la Junta del Paro, a efectos de la concesión de una ayuda económica.

que Rusia ejerce su bárbara y plebeya soberanía, quienes en realidad poseen ese exterminador instrumento podían amenazar con él para ver si de ese modo los irrazonables capitoses soviéticos, que les va muy bien haciéndose los locos, entraban en razón. ¡Fuera de una vez tanta vergüenza y tiranía!

La situación internacional

La generalidad de austriacos y alemanes ha quedado, terminada la conferencia de Berlín, con un humor de todos los diablos frente a Rusia. Esa es la simpatía que el comunismo con sus procedimientos criminales se ha ganado en estos años de tiránica dominación en esos pueblos. Es natural. Lo mismo acaeció con esa canalla en España.

Rusia equivale al retroceso, a la barbarie. Sólo quiere imponer la crueldad e iniquidad de su régimen, hacer feudatarios suyos a todos los pueblos y esclavos a todos los seres humanos. Y firme en este propósito de su política de desalmados no cede en nada y en nada transige. En nada que suponga merma de su poderío y abandono de sus conquistas. Y esto hubieran supuesto las elecciones libres en Alemania y el tratado de paz con Austria. Las protestas nacidas en una y otra contra Rusia son las manifestaciones categóricas señalando al único culpable que sí, querría una libertad para Austria, pero «garantizándola Moscú e interpretada por comunistas austriacos, por esos pobres diablos, miserables felones que en todas partes donde se mueven al servicio de Rusia es traicionando a su pueblo». Y vería con muy buenos ojos la unificación alemana pero siempre que fuese bajo la tutela soviética, que de ese modo alargaría sus dilatadas fronteras hasta el Rhin. Como que solo los rusos han debido regresar satisfechos de Berlín. Porque son los únicos que han conseguido lo que querían: que todo siguiera igual.

El ministro francés Bidault ha

confesado el fracaso de las reuniones al llegar a París: «No fueron aceptadas nuestras propuestas ni las que se nos hicieron a nosotros podían ser aceptadas. En tal situación es mejor no tener acuerdos que tenerlos falsos». Así ha dicho el ministro francés. Y mister Eden, antes de salir para Londres, en unas breves declaraciones expresando su desencanto, dijo: «Comparto la gran desilusión que debe sentir Berlín y toda Alemania como resultado de la conferencia».

¿Y ahora, qué...?

Bien, todo eso es así. Pero para esos problemas y para otros, ¿no va a haber más solución que esa, lo que Rusia quiera? Austria y Alemania, ¿han de continuar en la actual situación de pueblos esclavos, de pueblos sometidos y apesadumbrados por la ocupación insufrible hasta que los soviéticos se cansen, aunque no se cansen nunca? ¿Es que va a estar el mundo a merced de lo que quiera el ruso? Siempre hemos oído que cuando la fuerza de la razón fracasa, pese a toda la solidez de su argumentación y de su dialéctica en defensa de la justicia, hay que emplear como argumento extremo el único que le queda al poder humano: la razón de la fuerza. Es que esto es una necesidad. El ruso está fanfarroneando con la posesión de la bomba atómica, de la de hidrógeno y demás inventos mortíferos. También esto pudiera ser un chantajismo soviético. Pero la verdad es que ante tanta burla y ofensa y ante la iniquidad de esta «Europa liberada», otra burla más, con los pueblos sobre los



La guerra ruso japonesa es ya un hecho. Según dicen los choques entre los ejércitos de mar y tierra de ambas naciones van a ser enormes. En toda España han causado mucha emoción las palabras del presidente del Consejo de Ministros de España don Antonio Maura referentes a las derivaciones internacionales que puede traer ese conflicto. Esto es: que dentro de poco estemos todos metidos en la guerra. No nos faltaba más que eso para acabar de arruinarnos. A nosotros que nos dejen en paz y en este ambiente, todas las autoridades cumplan con su obligación. Y sin aumentar los impuestos, engrandezcan a España. Este es el programa y de él nadie nos apea.

—Una limosnita.—Durante los próximos carnavales postulará por las calles y dará serenatas la banda de música de esta localidad a la que es de esperar que el público favorezca teniendo en cuenta que está compuesta en su mayoría de artistas que en la actualidad se encuentran sin trabajo. También saldrá una comparsa de «danzantes» y otra de coupletistas.

Pablo Gómez Muñoz

Ofrece su taller de Saatería a su distinguida clientela y público en general, en su nuevo domicilio, San Roque, 1. (Frente al Grupo Escolar).



“TRIPTICO DE SONETOS A LOPEZ PRIETO”

Un ilustre poeta lanza un reto, pretendiendo ocultar con poesía el ingenio sagaz que cada día nos regala en el marco de un soneto.

Ha querido poner en un aprieto de Arévalo, a su Posta, mas tenía las musas a su vera... y su armonía delató al remitente: López Prieto.

Ha tiempo que el solaz se nos regala, mi admirado don Luis, a manos llenas con la rima feliz y sin igual.

Y es difícil negar, cuando resbala vuestra pluma queriendo borrar penas, que firmásteis también «Flauta cordial».

La misiva era urgente y, como a tal, en mano y a deshora fué entregada. ¿Qué importa que no fuera franqueada con el rojo pegaso? De ritual

la bien amurallada capital, sabido el remitente, fué ganada por su gracia y donaire... y ancantada cumplió con su misión en lo Postal.

Así pues, López Prieto, vate caro, Arévalo su nombre supo hallar, mas Avila el destino tan completo.

Ingenio el vuestro siempre tan preclaro. Deuda de honor que vamos a saldar: que en premio yo os regalo este soneto.

Menos cuarto el reloj marca indiscreto. Tres minutos concedo en mi hidalguía para hacer lo que el mundo en poesía bautizó con el nombre de soneto.

Pero ¡cómo! ¡un minuto y un carteto ya he dado fin con rítmica armonía? ¡medio minuto más! ¡gloria la mía! y ufano voy por el primer terceto.

Un minuto me queda Tal vez poco. Estrujo mi cerebro. El tiempo vuela. ¡Medio minuto más! Me vuelvo loco.

Sobre el papel, el lápiz deja estela de mi sentir. Miro al «reloj» asustado. Cuento: catorce versos... ¡y he triunfado!

Antonio Santamaría Díez, interventor de la Administración de Correos de Arévalo, en representación poética de la misma y con sincero afecto a quien este tríptico va dedicado.

CENTROS OFICIALES

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial
AVISO

Se pone en conocimiento del público en general que a partir del día primero de Marzo próximo venidero, queda en suspenso la recepción de productos en los subalmacenes de Barco de Avila, Candeleda, Mombeltrán, Muñana, Muñico, Narros del Castillo, San Juan de la Encinilla, San Miguel de Serrezuela, Sotillo de la Adrada y Velayos.

Continuarán recibiendo los Almacenes de Arenas de San Pedro, Arévalo, Avila, Crespos, Fontiveros, Gallegos de Sobrinos, Madrigal de las Altas Torres, Piedrahíta, Sanchidrián y San Pedro del Arroyo.

El jefe provincial, Luis Aragonés.

Ateneo de Valladolid

Convocatoria del Premio Novela 1954

El Ateneo de Valladolid convoca al cuarto «Premio Ateneo de Valladolid de Novela 1954», patrocinado por la Dirección General de Información, para premiar la mejor obra de este género de cuantas se presenten a este Concurso Nacional de primera novela que cada año causa mayor difusión y aceptación por parte de

los escritores noveles españoles. Las Bases de esta convocatoria son las siguientes:

B A S E S

Primera. Podrán concurrir a este Certamen todos los autores noveles de España e Hispanoamérica, cualquiera que sea su residencia, siempre que no haya publicado ninguna novela con anterioridad o durante el presente año 1954, y se sujeten a las bases de este concurso.

Segunda. El tema será de libre elección, dentro del contenido normal de este género literario, pero podrán ser rechazadas aquellas obras que por su argumento, personajes, ideas o lenguajes atente directamente a la moral cristiana y buena costumbres, o a las reglas más elementales de educación y convivencia social.

Tercera. La extensión mínima de las novelas será de 200 folios, con un máximo de 300, escritos a máquina a doble espacio y por un solo lado.

Cuarta. Se concederá un premio en metálico de 5.000 pesetas, mas la edición y publicación de la obra que resulte premiada, por cuenta del Patronato que rige este concurso, quedando esta primera edición de propiedad de mencionado Patronato, para cubrir los gastos que origine, pero recibiendo el autor veinticinco ejemplares.

El Jurado calificador hará mención especial de aquellas otras novelas que lleguen a las tres últimas votaciones, con la recomendación de que merecen ser editadas.

Quinta. El plazo de admisión de originales—un sólo ejemplar por novela—comenzará el día 1 de agosto y quedará cerrado el 15 de septiembre del presente año, de modo improrrogable. Y el fallo del Jurado será dado a conocer dentro de los tres meses siguientes.

Sexta. Los envíos se dirigirán al señor presidente del Ateneo de Valladolid, calle de Alcañices número 1 o entregarse en las Oficinas de la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo, en la misma dirección.

Séptima. Además de su título correspondiente las obras que se presentarán con un lema, acompañadas de una plática en la que, bajo el citado lema figure el nombre, apellidos, residencia y domicilio del autor, y en su caso el pseudónimo, si quisiera publicar con él su novela, de resultar premiada.

Octava. No se admite correspondencia alguna con los concursantes, en fase alguna del certamen, ni protesta ni reclamación sobre el fallo del Jurado, que será inapelable.

Novena. Las obras no premiadas podrán ser retiradas por sus autores en un plazo máximo de tres meses, a partir del fallo, pasado el cual sin haber sido reclamadas, pasarán a la Biblioteca del Ateneo, debidamente encuadernadas y con la indicación: «Presentadas al Premio de Novela 1954 del Ateneo de Valladolid».

Granja Avípolís

SITUADA EN VALSECA

ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA

Polluelos recién nacidos, pollitas de 1 y 2 meses

Oficinas: Daoiz, 23

Teléfono 1.304. — SEGOVIA

Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, cruzadas con reproductores holandeses de pedigree (alta genealogía) importados de la Granja W. A. Derksen de Voorzichtig (Holanda).

Haga sus pedidos anticipadamente. Pida catálogo gratis.

Sección religiosa

FEBRERO 1954

Día 25, Jueves—Ss. Victorino, Donato, Justo, Herena y Félix III. La misa y oficio divino son de feria con rito Simpl. y color morado.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las siete de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las seis de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila Vestado 7. (Sorteo del día 23 de febrero)

Premiado con 50 pesetas, el número 626. Y con 5 pesetas los terminados en 26



Nueva imagen del Santísimo Cristo de Medinaceli

Doña Belén Moreno de Bardaji ha dado una prueba más de su espíritu selecto y su piedad edificante. Y gracias a sus desvelos Arenas cuenta desde ahora con una bellísima imagen del Santísimo Cristo de Medinaceli, cuyo culto ha de constituir una importante manifestación de la piedad de Arenas.

Interrogamos a la distinguida dama:

—¿Cómo nació en usted esta idea?

—Por dos razones: La primera la de contribuir al esplendor de nuestra Semana Santa. Después mi personal devoción al Santísimo Cristo de Medinaceli, de quien he recibido favores especialísimos.

—¿Hay algún precedente de culto a esta veneradísima imagen?

—Creo que no. En nuestra ciudad hay una modestísima imagen en el cementerio. Por cierto que el año pasado y previa amabilísima autorización del señor alcalde se bajó a uno de nuestros templos, donde sin propaganda previa y en el espacio de 48 horas recibió un culto extraordinario en número.

—¿Características de la imagen adquirida?

—Es una copia fidelísima de la veneradísima imagen del Santísimo Cristo de Medinaceli realizada con verdadero primor por la acreditada Casa Nazaret, imagineros de nombre nacional. Aparte el mérito artístico es de destacar la generosidad con que me han atendido, gracias a la cual me he decidido a adquirir junto con la imagen unos preciosos rayos dorados en oro a fuego que darán realce a la hermosísima imagen.

—¿Presupuesto y contribuciones?

—No me parece discreto. El valor de la imagen es considerable y las aportaciones muy dignas de estima. A todos muy agradecida.

—¿Piensa en la constitución de una Cofradía?

—Pues, efectivamente. Ya está constituida la Junta de señoras. Veremos de constituir la de caballeros y hasta creemos posible que ya este año desfilen encapuchados, para lo que comenzaremos gestiones inmediatamente.



Banquete homenaje de despedida a don Emilio Martín

El simpático y hasta emocionante acto de despedida a don Emilio Martín, tenía que resultar así. Es decir, sincero, brillante y cariñoso.

Veintiseis años consecutivos de servicios en la jefatura de la administración de correos local, un trato continuado de fraternidad y una actitud siempre dispuesta a complacer, eran motivos más que suficientes para que el nuevo interventor de Correos de Avila, recibiera públicamente un cálido homenaje de despedida, en el que se puso de manifiesto el afecto extraordinario que hacia don Emilio siente Barco de Avila y toda su comarca.

Así pues, el banquete homenaje tuvo lugar en los amplios salones del Circulo de Concordia a las dos y media de la tarde, los cuales se hallaban delicadamente preparados por la conserjería de la entidad:

El amplio espacio se hallaba totalmente ocupado por multitud de comensales, destacando entre ellos la curiosa policromía de la mayoría de los carteros de toda la comarca en fraterna unión con los asistentes de Barco de Avila.

En la presidencia figuraba el homenajeado don Emilio Martín con su distinguida esposa doña Francisca Martín, el Excelentísimo Ayuntamiento, el reverendo señor párroco arcipreste, la comisión organizadora y las respetables damas doña Encarnación Tejada, doña Carmen Mas, doña Josefina Gómez, doña Milagros Rey, doña Florentina Sánchez y doña Hortensia Carreras, juntamente con las señoritas Obdulia Chapinal y Piedad Melendro.

A los postres pronunciaron sentidos discursos don F. Alvarez Fernández (Restilo) y don Regino González Muñoz, ambos de distintas facetas en su contenido y que se aplaudieron calurosamente.

El administrador de Correos de Béjar, don Amable García, remitió unas loables cuartillas, hechas con su maestría habitual.

Por último, don Emilio Martín profundamente emocionado, agradeció el homenaje que se le tributaba que estimaba superior a sus méritos y se ofreció rendidamente a todos con la promesa de no olvidar nunca a Barco de Avila ni a su comarca.

Seguidamente desfilaron ante él y su señora todos los numerosísimos asistentes, estrechando sus manos y haciendo votos por el bienestar de esta digna y buena familia en su nueva residencia en la ciudad abulense.

La Junta Directiva del Circulo de Concordia cedió gratuitamente sus locales para este homenaje y la Concordia del mismo sirvió el banquete con un gusto verdaderamente extraordinario.

RESFLO.

Traspaso tienda con vivienda. Informativo. C. Martín Carramolino 20, Avila.

O CASION

Vendo Chevrolet S. P., 4 c. toda prueba. Razón: Yepes, taxista. Teléfono 203.

Se vende burro de parra. Edad 3 años. Para tratar Demetrio. El Fresno (Avila).

REPRESENTANTE

precisa fábrica Cinta Vegetal, indicar artículos trabajados. A. R., Goya, 5. BARCELONA

dical el Gremio de la Madera, que celebrará elecciones reglamentarias el próximo día 4 de abril junto con las de vocales del Cabildo de la Hermandad.

Igualmente se gestiona el reconocimiento del Gremio o Sindicato Local de la Construcción, que abarca un numeroso grupo de empresarios y productores. S. S.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de



Moto-bombas.—Remolques para tractores.

Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

Enseñanzas agrícolas en España

Creación de los Institutos Laborales de modalidad agrícola y ganadera

El Ministerio de Educación Nacional no podía permanecer ajeno durante mucho tiempo a las enseñanzas agrícolas que, desde el Movimiento se vienen desarrollando en nuestra Patria. Pero con la creación de los Institutos Laborales, por Ley de 16 de julio de 1949, de Bases de Enseñanza Media y Profesional, estableció un Bachillerato elemental equiparable a los primeros cursos del Bachillerato universitario en las disciplinas básicas formativas, las que completó con una especialización inicial en los prácticos agropecuarios, en los Institutos de modalidad agrícola y ganadera.

A efectos de distribución de los Centros de modalidad agrícola y ganadera, el territorio nacional se dividió en regiones, a las que, respectivamente se atribuyeron las provincias siguientes:

Región de Galicia: las provincias de La Coruña, Pontevedra, Orense y Lugo.

Región Cantábrica: O v i e d o, Santander, Vizcaya, Guipúzcoa y Alava.

Cuenca del Duero: Soria, Burgos, Palencia, Valladolid, Zamora, León, Salamanca, Avila y Segovia.

Cuenca del Tajo: Madrid, Toledo, Cuenca, Guadalajara y Cáceres.

Cuenca del Guadiana: Ciudad Real y Badajoz.

Cuenca del Guadalquivir: Jaén, Córdoba, Sevilla, Cádiz y Huelva Andalucía oriental: Málaga, Granada y Almería.

Región de Levante: Castellón de la Plana, Valencia, Alicante, Albacete y Murcia.

Valle del Ebro: Logroño, Navarra, Huesca, Zaragoza, Lérida, Tarragona y Teruel.

Región del Ter-Llobregat: Girona y Barcelona.

Región de Canarias: Las Palmas y Tenerife.

Región de Baleares.

En cada una de estas regiones, y durante la primera etapa de creación, se estableció, por lo menos, un Centro de Enseñanza Media y Profesional de las características agropecuarias que dentro de sus comarcas constituirían el núcleo principal de riqueza.

En la medida que las circunstancias lo fueron permitiendo se crearon nuevos Centros gradualmente.

Estos Centros están situados con preferencia en los pueblos que se estiman como cabeza de cada comarca natural agrícola y ganadera, dentro de los partidos judiciales cuyo distrito cuente con una población mínima de 300.000 habitantes.

A sus enseñanzas asistieron dos mil setecientos veintidos alumnos.

Plan de Estudios

En los Institutos Laborales se enseñan las Matemáticas, Lenguas, Geografía e Historia. En los Agropecuarios que son sesenta se dan las siguientes lecciones: Ciclo de Ciencias Naturales. Primer curso: Organografía vegetal y animal. Segundo curso: Física y Química agrícolas, primero. Tercer curso: Física y Química agrícolas, segundo. Cuarto curso: Física y Química agrícolas, tercero con estudio especial de motores y máquinas. Quinto curso (agrícola): Industrias y ensayos agrícolas. Quinto curso (ganadero): Industrias y ensayos de productos animales.

Ciclo especial.—Segundo curso: Organografía vegetal y animal. Tercer curso: Agronomía. Cuarto curso: Cultivos herbá-

Vendo bidones

Usados seminuevos 200 litros y bidones con aros de 400 litros. Apartado 7.080. Madrid

ceos, Zootecnia y Patología animal. Quinto curso (agrícola): Arboricultura y Patología vegetal. Quinto curso (ganadero): Alimentación animal, Patología y Terapéutica animales.

Ciclo de formación manual.— Primer curso: Dibujo a mano alzada y trabajos manuales. Segundo curso: Taller mecánico. Dibujo lineal. Tercer curso: Taller mecánico y dibujo topográfico. Cuarto curso: Taller mecánico (reparación de tractores y maquinaria agrícola). Dibujo (construcciones rurales). Quinto curso: Taller mecánico (aplicaciones de la electricidad a las instalaciones y maquinaria agrícola).

En los Institutos agropecuarios, por medio de los cursos y conferencias, se está iniciando la transformación cultural y técnica del campo y la industria de España.

Un almacén de tejidos y muebles casi totalmente destruido por el fuego en Ponferrada

Las pérdidas se elevan a casi dos millones de pesetas

PONFERRADA (León).— Un incendio destruyó gran parte del inmueble dedicado a almacenes de tejidos y muebles. Se desconocen las causas del fuego. Las pérdidas se aproximan a los dos millones de pesetas. La casa era de nueva construcción.—(Cifra).

Arden un molino maquilero y una central eléctrica

LEON.— En el pueblo de El Otero, perteneciente al Ayuntamiento de Renedo de Valderreda, un incendio destruyó una pequeña central eléctrica y un molino maquilero propiedad de don Segundo García Prieto. No hay

Un muestrario completo de artesanía española navega hacia Panamá

Es un mensaje de España a los pueblos hispanoamericanos

En el vapor «Marco-Polo» ha salido recientemente del puerto de Barcelona una expedición de objetos artesanos cuidadosamente seleccionados por la Obra Sindical Artesanía en las diversas regiones españolas. De más de quince mil piezas, con un valor aproximado de cinco millones de pesetas, consta el precioso cargamento de primores artesanos que se ha hecho a la mar en dicho buque, como mensaje de paz y trabajo de la Madre Patria, rumbo a la ciudad panameña de Colón, para ser exhibidos en la Exposición Internacional que dicha población ha organizado con motivo de cumplirse el primer centenario de su fundación. Al frente de la expedición se desplazará a la ciudad de Colón una representación de la Obra Sindical de Artesanía, presidida por su jefe nacional, con los técnicos necesarios para la organización y montaje del pabellón español. El primer envío llegará a Panamá el próximo día 28.

Este gran certamen, organizado por la República de Panamá, ha despertado en todo el mundo un interés extraordinario, ya que van a participar en él países de los cinco continentes. Además de la casi totalidad de las naciones americanas concurrirán, entre otras naciones, España, que tiene reservado un puesto de honor; Italia, Gran Bretaña, Grecia y Suecia. La Santa Sede asistirá con una exhibición artística, cultural y misional en un pabellón que quedará permanente-

que lamentar desgracias personales. Las pérdidas son importantes. El fuego fué producido por un cortocircuito.—(Cifra).

mente como capilla católica en el Colegio Abel Bravo, de la ciudad de Colón. También se ha anunciado oficialmente la participación del Japón con un extenso muestrario.

Durante la celebración de la Exposición habrá en su recinto numerosas atracciones artísticas, culturales y recreativas. Para ello Venezuela enviará el llamado «Retablo de las Maravillas», compuesto de 60 artistas, cuyo conjunto dará espectáculos gratuitos al aire libre. El ministerio de Defensa de El Salvador enviará la magnífica Orquesta Sinfónica del Ejército salvadoreño. Nicaragua

aportará una exposición filatélica, que fué premiada en las últimas Exposiciones universales de París y Nueva York. El Brasil ha decidido el envío del buque insignia de su Escuadra, el crucero «Almirante Saldaña», con un numeroso contingente de cadetes de Marina. Habrá también un gran concurso de trajes regionales, en el que participarán todos los países que asistan a la Exposición, exhibición del Jardín Zoológico panameño con los más curiosos ejemplares de la fauna del istmo de Panamá, un parque completo de atracciones, un poblado entero de indios de San Blas y otras muchas atracciones.

Cuatro mil toneladas de tierra sepultan unas instalaciones mineras en Setares

Cinco obreros quedaron aprisionados bajo la avalancha

NO SE CREE QUE PUEDAN SER EXTRAIDOS CON VIDA

SANTANDER.—Un gran deslizamiento de tierras ha caído sobre algunas de las instalaciones de las minas de hierro del pueblo Setares, a ocho kilómetros de Castro Urdiales, y ha sepultado a cinco obreros que se dedicaban al montaje de un transformador. Durante todo el día, trescientos obreros han luchado ininterrumpidamente para rescatar los cuerpos de sus compañeros, a los que se supone muertos. La avalancha de tierra sepultó una serie de instalaciones de la Compañía, entre ellas los comedores, servicios higiénicos y un transformador compresor, en el que trabajaban los productores

en el momento de desprenderse la tierra de un monte próximo. Se calcula que el movimiento terrestre ha sido de 4.000 toneladas en una longitud de cien metros.

Los productores sepultados son Angel de la Barga Villarte, de cuarenta y ocho años, casado, con cuatro hijos; Luis Sanfelices, Jorge Fernández San Ginés, Carmelo Ara San Ginés y Emilio Cordero Vinuesa.

No hay ninguna esperanza de que se encuentren con vida, según las últimas noticias llegadas. Se continúa trabajando incansablemente por los obreros de las minas, el vecindario y los técnicos de la Compañía, a fin de extraer los cuerpos de las víctimas.—(Cifra).

Un sacerdote católico sufre durante 60 horas un terrible interrogatorio

AL FINAL NO SABIA REZAR NI EL AVE MARIA

(Un servicio especial de la Oficina de Información Misional)

A usted le pueden dejar hecho un guñapo sin tocarle un pelo de la ropa. ¿Cómo? Es una cosa diabólica, claro está. Pero estas cosas pasan hoy en día en el mundo. Tal es el caso de un sacerdote secular, que ha sufrido en China recientemente un terrible interrogatorio. No podemos dar su nombre; pero garantizamos la verdad de lo que vamos a decir.

El interrogatorio ha durado sesenta horas, divididas en tres secciones de veinte horas cada una. El hecho ha ocurrido en Zi Kawei.

Preguntas y respuestas

—La primera fase es una cosa sencilla: los jueces preguntan y el condenado responde. Pasemos por alto que el condenado está colocado siempre frente a luz. Esto, al principio, parece una tontería, pero cuando pasan varias horas, una fatiga terrible, un escozor violento va destruyéndolo todo: el entendimiento, la voluntad, la memoria, la vista, la sensibilidad. El acusado debe mantenerse durante el interrogatorio sentado, con la cabeza y el cuerpo en actitud recta, con las rodillas juntas y formando ángulo recto y con los brazos caídos a lo largo del cuerpo. Los jueces se van turnando y siempre van preguntando poco más o menos las mismas cosas. Esto dura cinco, diez, quince, veinte horas seguidas. Durante ellas el acusado solamente puede tomar un poco de leche y de pan.

Copie usted el periódico

Qué lejos está la moderna barbarie de las torturas medievales, de los potros, del fuego, del látigo y de la crucifixión. Ahora, el principio parece cosa de risa, los técnicos de la tortura no tienen más que dar esta orden sencilla: «Copie usted este periódico». Lo dicen finamente, respetuosamente. El Padre acusado se ha puesto a escribir. Se trata de un periódico de los cristianos progresistas, titulado «La Paloma». El Padre descansa al comenzar este trabajo, pues le permite cambiar la posición anterior. Todo lo que él va copiando va contra su propia conciencia y esto le obliga a un esfuerzo constante. Pero eso no es lo más terrible. Al final de

cada página debe firmar. Una vez escrita la primera página, el Padre quiere destruirla. Uno de los guardianes le observa que puede hacerlo, pues tiene al alcance de la mano una caja de cerillas. Sigue escribiendo. Un poco más tarde recibe este aviso amable: «¿tiene usted muchas cerillas?». —No, son pocas. —Entonces creo que será mejor que vaya usted quemando de diez en diez hojas». Es una manera refinada de asestar un golpe terrible sobre el organismo destrozado del acusado. Es decir que tendrá que seguir copiando el periódico durante ocho, nueve, quince, veinte horas. Además, alguna de estas hojas copiadas y firmadas por él ha desaparecido de su vista. El policía dice: «Nosotros mostraremos esta hoja a sus cristianos».

Repita usted lo que decimos

Esta es la tercera y última fase de la tortura. El acusado va repitiendo lo que se le dice: «Yo me llamo Padre X...» «Yo soy cura de la iglesia de Z...» «Yo apruebo las decisiones del gobierno». Aquí el Padre, fatigado, autómatamente, tiene que hacer un esfuerzo casi sobrehumano para añadir: «Bajo condiciones». Así se le van señalando frases, la mayoría de ellas banales, pero de vez en cuando se entrelazan pérfidamente afirmaciones que van contra la conciencia del sacerdote. Entonces hay que rectificar, hay que decir que no. Los jueces aceptan la negativa. No vociferan, no golpean. La perfidia de la tortura reside principalmente aquí, en la tensión que exige al reo para que no afirme algo que va contra su conciencia. Y esto también dura veinte horas. Al final, el pobre sacerdote acusado tiene autorización para reposar un poco: se tiende sobre una colchoneta; va a rezar a la Virgen: «Ave...» y no puede decir más porque ha olvidado por completo el Ave María.

Esta es la historia verdadera de uno de los millares de interrogatorios, que sufren los heroicos sacerdotes católicos de la Iglesia del Silencio. El Padre en cuestión ha sido devuelto a sus cristianos y les ha advertido lo siguiente: «Reza ahora, porque cuando llegue el momento es demasiado tarde: entonces se quiere, pero no se puede».

KALEIDOSCOPICO

Solución al crucicifra

8	9	15	2
14	3	5	12
1	16	10	7
11	6	4	13

Crucigrama Por (Anualsi)

1	2	3	4	5	6	7	8	9
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								

Horizontales.— 1, la fabrican las abejas, peñasco que se levanta en el mar; 2, espacio de tiempo, observar; 3, interjección, untregad, nombre de letra; 4, toman; 5, hijo de Neptuno y Pitanea, animales muertos por arma de fuego; 6, íntegra; 7, consonante repetida, cuadrúpedo (femenino); 8, maestro hebreo, nota; 9, nombre de mujer, río de Francia en los Pirineos orientales; 10, insípida, ora.

Verticales.— 1, lugar sagrado musulmán, lugar del p. j, de Viena (Lérida); 2, pecado capital, rómulo; 3, interjección, prenda antigua en el ejército, las ocho onzas del As o libra romana; 4, le da nombre; 5, (al revés) personaje bíblico, satélite; 6, extravagante; 7, río de la provincia de Turgai (Rusia), traje que usan las mujeres para estar en casa, nombre de letra; 8, principio de una cosa, capital del Imperio de Marruecos; 9, partículas de rocas, roedor.

Una compositora de doce años

STUTTGART.—La compositora más joven de nuestros tiempos parece ser Angélica Kraft, de doce años, residente en Eutin Holstein (Alemania), cuya ópera infantil «La luz del amor» se ha estrenado recientemente. Angélica, alumna de tipo medio, posee una afición especial por la música; por lo demás, es una niña perfectamente normal, que en nada se distingue de sus compañeras de colegio.

Un buen día, Angélica, que, a los siete años, empezó a estudiar el piano, se puso a la obra y escribió un cuento de hadas musical.

(Continúa en 4.ª página)

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Daily-Baillière-Hera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Agencias Daily-Baillière y Hiera Reunidos, S.A.

Servicio Gráfico, 56 y 58 - BARCELONA

Un pesquero canario naufraga frente a la isla desierta de Alegranza

Sus seis tripulantes permanecieron dos días en él hasta que fueron rescatados

ARRÉCIFE DE LANZAROTE (Canarias).—Graciosa es el nombre de la más pequeña de las islas habitadas del archipiélago canario. Está situada al norte de Lanzarote, y sus habitantes, unos 400, viven exclusivamente de la pesca. En uno de los pasados días se hizo a la mar el barquillo «San Roque», tripulado por seis hombres, para dedicarse a las habituales faenas pesqueras en aguas de la vecina y deshabitada isla de Alegranza, perteneciente también al archipiélago canario. De improviso se levantó un fuerte temporal, que hizo zozobrar la embarcación, y sus tripulantes, tras grandes esfuerzos, lograron ganar la orilla a nado. Como pasaban las horas y el barquillo no regresaba a Graciosa,

se produjo la natural alarma entre sus habitantes, muchos de los cuales, situados en lo alto de las montañas, intentaban localizar la embarcación valiéndose de hogueras y hachones encendidos, logrando dar con los naufragos, que habían permanecido abandonados en Alegranza una noche y un día, incomunicados y sin recibir auxilio de nadie. Otro barquillo gracioso, el «Nueva España», condujo a los naufragos a Graciosa, produciéndose escenas de regocijo y alegría entre sus pobladores. Uno de estos marineros, Gregorio Alvarez Martín, fué el único superviviente de otro percance análogo ocurrido en la isla en 1949, en el que perecieron tres hombres.

Foro abulense

Nueva Escuela de Avila

Ha llegado a nosotros el número primero de la publicación «Estudios Abulenses». —Investigación y Cultura—de la Nueva Escuela de Avila, que dirige el doctor don Cándido M. Ajo G. y Sainz de Zúñiga.

Faltaba efectivamente en Avila una publicación de gran estilo. Ya la tenemos. «Estudios Abulenses» representa un esfuerzo laudabilísimo y no dudamos de que contando con la tenacidad del ilustre cuadro de redactores y colaboradores ha de tener próspero porvenir y pujante vitalidad. Los mejores augurios acompañan a su aparición en el Centenario de la más alta institución cultural abulense —la Universidad de Avila—, del más admirado paladín de la escuela vieja, El Tostado y todavía en la estela luminosa del Centenario de la Reina Católica.

El Sumario de este primer número da idea de lo que puede ser «Estudios Abulenses» en lo sucesivo: el doctor Ajo presenta una investigación a fondo realizada sobre la Universidad de Avila, célebre en su tiempo; el licenciado Martín Nieto se ocupa de Los Libros Deuterocanónicos del Antiguo Testamento según El Tostado, Alonso de Madrigal; el licenciado señor Gallego Recio escribe sobre el tema Estrofa y verso en la Historia de Castilla, todo esto en la sección de Estudios. En la Sección titulada Notas don J. A. Pañuelo y López Arévalo tratan de un Fragmento de notación aquitana de nuestros archivos, sobre un manuscrito hallado en la Parroquia de San Juan que contiene el final una lección con su responsorio casi íntegro y el texto casi completo de otra con su responsorio apenas legible, de la fiesta de San Sebastián mártir; Sanz Vega da conocimiento de una miniatura del Renacimiento que se conserva en un documento del siglo XVI, y del doctor Ajo se publica también la transcripción de un Privilegio rodado de Alfonso X el Sabio a favor de las iglesias de Avila y a cuenta de las cargas piadosas que levantaban por la familia real desde sus bisabuelos.

Se añaden a todo esto las secciones de Ensayo y Arte y Archivos y Bibliografía a cargo de distintos colaboradores, y todo el conjunto nos da idea de una publicación de gran estilo como arriba se indica que es.

Nos ha declarado que estamos en el centenario de la Universidad de Avila y el trabajo del doctor Ajo es digno de la máxima atención, mucho más cuando del recuerdo de la Universidad no queda sino el título unido al de la entidad Asocio, lo que nos hace suponer que aún queda por investigar en este aspecto. Ocupa el completísimo estudio del doctor Ajo cincuenta páginas de la publicación «Estudios Abulenses» por lo que no puede ser leído a modo de distracción. A nuestro objeto interesa la noticia de que en 1504 fué fundado el Estudio General de Teología y Artes abulense y que en 1553 quedaba erigida la Universidad. Remitimos a los estudiosos a este documentado trabajo y recomendamos la lectura y propagación de «Estudios Abulenses».

EN MUNOTELLO se vende carro de vacas seminuevo. Para tratar: con su dueño, Serafín Hortigüela Montenegro, en dicho pueblo.

REGALO DEL PALADARI

Dos productos de licorería fabricados en la Provincia para orgullo de Avila. ANIS «LA SERRANA» y ANIS «DEPORTIVO». Fabricante: ARTURO FERNANDEZ, Navalperal de Pinares. Agente de ventas: Francisco Ramírez de la Fuente. San Segundo, 26. Teléfonos 115 y 388

Comentarios a la película "La guerra de Dios"

Con unos materiales sencillos y de la mayor sobriedad, pero profundizando en uno de los más transcendentales problemas humanos, donde encuentran director y guionista—señores Gil y Escrivá—armazón y trama suficiente, para resolver, en su argumento, una obra de verdadero apostolado, saturada de unción y fervor religioso, se ha construido una nueva producción del más elevado ambiente espiritual, que con tonos de acontecimiento—por ser premio de interpretación su protagonista en la biennial de Venecia—nos presenta la casa productora Cifesa, bajo el exponente de toda garantía que es la galería Aspa, que ya nos ha presentado otras producciones de ambiente misional.

Se trata en este caso de enjuiciamos, de la magnífica producción «La guerra de Dios», estrenada en nuestro Teatro Principal por la empresa Barbagelata, con los mayores honores de asistencia y aplauso, ya que no es una película más que viene a la pantalla para buscar y acaso encontrar posiciones cómodas para todos los gustos, sino que desarrolla y desenvuelve muy hábilmente, un problema social que aunque muy conocido y manido, no por eso deja de tener actualidad siempre, ya que siempre hubo apóstolas de la verdad y de las virtudes fundamentales, dentro de nuestras ideas medulares y de nuestras sanas creencias católicas.

Es el protagonista de esta alta comedia del celuloide—que tiene en todos sus momentos, palpante y tensa la nota sentimental y formativa, tanto en las situaciones como en el diálogo, muy fluido y dinámico—un joven sacerdote que, quizá no hubiese cumplido los treinta años, quien lucha y vence dentro de la más ardua tarea misional, para llevar a una comarca minera, un poco de luz en aquellas tinieblas que cegaban a los hombres que allí trabajaban, y que se movían a impulsos del odio y de la división de clases, que la demagogía inventa y ha inventado, para separar a los hombres de buena voluntad, de ese espíritu fraterno que nos une y estrecha a los humanos, en el más elevado exponente de amor a Dios y al prójimo como a nosotros mismos.

Este sacerdote, de que venimos haciendo mención, que es recibido en aquella zona minera muy hostilmente por parte de todos, a consecuencia de sus predicaciones y doctrina de amor y caridad cristiana, llega a la conquista general de los humildes y de los potentados para mayor gloria de Dios, hasta el extremo de que solicitan del Prelado—que a propósito le envió a aquel pueblo para la función misional—que regrese nuevamente, toda vez que fué trasladado de allí por orden de la referida autoridad eclesiástica, que le repone otra vez en el cargo, al conocer su gestión y

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Los hijos no se venden» (3).

Gran Cinema.—«Me quiero casar contigo» (4).

Teatro Principal.—«La guerra de Dios» (1).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-5) Mayores. con repaso. (4) Gravemente peligrosa

que las gentes de aquellos lugares lloran su ausencia.

Un momento muy dramático en que se encuentran en el interior de la mina, gran parte de los obreros y los propietarios de la misma con sus hijos, en cuya mina unos desprendimientos de tierra, originan el hecho de quedar allí todos sepultados, da lugar a que, ante tan tremendo trance de trágicas escenas, lleguen unos y otros a la reconciliación—mediante la intervención del sacerdote—estrechándose la mano y abrazándose en tónica de paz fraterna.

Tal es el argumento y la trama de este film que ha conmovido al público y tal es la tarea escénica

En el Colegio de Médicos

El viernes conferencias organizadas por la Hermandad Sanitaria San Cosme y San Damián

El próximo viernes día 26 se celebrará sesión científico-deontológica, en el salón de actos del Colegio Oficial de Médicos a las ocho de la tarde, con arreglo al siguiente orden:

1.ª Conferencia del doctor don Alfonso Rodríguez Rebollo, director del Dispensario y del Sanatorio Antituberculoso de esta provincia sobre «Tratamiento de la tuberculosis cavitaria pulmonar.»

2.ª El muy ilustre señor consultor don Mariano Taberna, disertará sobre «Patología e imputabilidad moral.»

Écos de sociedad

De días

Mañana los celebrará don Cesáreo Palacios, vicepresidente de la Editorial Católica Abulense.

Al Cielo

A la temprana edad de mes y medio ha fallecido la niña María del Pilar Llamas hija del delegado de Auxilio Social don Juan Bautista y doña Gertrudis a quienes manifestamos nuestro pésame.

Necrológica

Inopinadamente, ha fallecido

TRAJES SELECTOS

El surtido más extenso con el colorido y dibujos más modernos, en

Pañería para Caballero

ALMACENES

Viuda de Félix Grande

que desarrolla el actor francés Claude Laydu conjuntamente con los actores españoles Marco Davo, Fernando Sancho, Alberto Romea, Félix Dañace, José Sepúlveda, Mariano Azaña, Milagros Leal y el gran Ricardo Calvo que en su breve intervención, haciendo el cometido de Prelado llega a darnos la impresión de que se trata de un señor Obispo real y verdadera.

La película, aún cuando algo oscura en la fotografía, especialmente en los interiores, tiene todos sus planos perfectos en su desarrollo y este gran actor francés—Claude Laydu—que en plena juventud ha acometido la empresa de realizar un cometido tan difícil de ambiente y de hondura, podemos decir que se ha superado en todo, no siendo muy de extrañar que haya sido tan galardonada con premios y crítica.

Muy bien de técnica, aún cuando desde luego en algunos momentos algo lenta. De caracterización y decorado igualmente muy bien... Y el selecto público que viene acudiendo al Principal, muy satisfecho, alentando a la empresa Barbagelata, para que con toda la mayor frecuencia nos traiga a la pantalla, producciones de este carácter y estos trazados, que bien necesitamos los mortales de lecciones y ejemplos que reedifiquen y construyan. Igualmente decimos respecto al teatro que tan decadente se encuentra, en el ambiente formativo.

F. GALLARDO.

en nuestra ciudad, cuando ningún síntoma podía esperar tan fatal desenlace, don Ricardo Pindado Jiménez, quien abandona este mundo a la edad de 35 años.

Desde su juventud venía prestando sus servicios con honradez y celo que siempre mereció el mejor concepto de sus jefes y compañeros, entre los que era muy querido, en la Razón Social Hijos de Novo de nuestra capital.

Su inesperada muerte ha producido, junto con la sorpresa, una dolorosa impresión en Avila, donde el finado gozaba de general simpatía y afecto. Así se ha puesto ayer de manifiesto en el acto de sepelio de sus restos mortales, al que asistió gran concurrencia, constituyendo una sentida manifestación de duelo.

Unimos nuestro testimonio de condolencia, a los que, con tan triste motivo, han recibido su viuda doña Petra Martín del Dedo, hijos, padres y demás familia, y que hacemos presente de un modo particular a su hermano político don Angel López, operario de la Imprenta donde se edita este periódico.

Misa de entierro

Esta mañana se ha celebrado en la parroquia de San Pedro la misa de entierro y honras (en lugar de la de San Lázaro, como anunciábamos en la escuela publicada ayer) por el alma de doña Juana Hernández Tabanera (que en paz descanse), acto al que han asistido numerosas personas.

En la estación ferroviaria se han celebrado hoy las elecciones para Jurados de Empresa de la RENFE

Con el mayor entusiasmo, esta mañana han dado comienzo las votaciones para la elección de vocales de Jurados de Empresa de la estación de la RENFE en nuestra capital, en una de cuyas dependencias se instaló a tal efecto la Mesa, que se encontraba presidida por el representante en Avila de la Delegación del Servicio Sindical de la RENFE, señor Piñán, habiendo sido designados como miembros de la misma el señor Jiménez (don Fructuoso), el señor Medina, jefe del Depósito

de Máquinas, y el señor Rey (don Antonio).

Desde las primeras horas fueron acudiendo a depositar su sufragio a la urna correspondiente los distintos empleados y obreros que, previamente, habían sido incluidos en el correspondiente censo electoral.

El delegado provincial de Sindicatos visitó a mediodía el lugar de la elección, informándose de su satisfactorio desarrollo, dentro del mayor orden y normalidad.

INFORMACION DEPORTIVA

Mañana, a las tres menos cuarto, jugará el Avila en San Antonio contra el Leganés

La alineación de los abulenses es posible que solo varíe en la exclusión de Marce

El partido que fué suspendido por el temporal, se jugará mañana en San Antonio entre los equipos de Avila y Leganés.

San muchos los factores que contribuyen a que este encuentro se presente con caracteres de verdadera emoción.

No solo se trata ya de que los adversarios de los abulenses sean los mandones del grupo, sino de que, a nuestros paisanos después de lo del domingo pasado... les suponen mucho los puntos que se ventilarán.

No cabe duda que ello, crea su torno a este partido un ambiente de expectación grande que se ha de reflejar en el terreno de juego donde ambos onces, pero sobre todo los abulenses, darán el todo por el todo buscando estos puntos que si no se consiguen, tanto perjuicio nos van a hacer con vistas al campeonato de aficionados.

De la alineación de nuestro equipo solo sabemos que es muy probable la exclusión del extremo Marce que todavía parece no estar completamente recuperado después de su lesión. En cuanto al resto, serán los mismo que en la pasada actuación, aunque eso si, al menos así lo deseamos, con mucho más nervio, coraje y ganas de balón, porque de ninguna manera deben irse los puntos de San Antonio.

La hora fijada para la celebración del encuentro, teniendo en cuenta que se trata de un día laborable, es la de las tres menos cuarto de la tarde, con el fin de que todos los aficionados puedan asistir a presenciarle con el menor trastorno posible en sus obligaciones.

La directiva del Avila espera que el comercio e industria abulense dará, como en otras ocasiones lo ha hecho, toda clase de

(Viene de 3.ª página)

cal «El anillo robado». Poco después, durante las vacaciones de verano y el otoño, volvió a la tarea, creando en cuatro meses la partitura para «La luz del amor», que comprende más de 170 páginas. Asimismo es autora del libreto. En el estreno, sus compañeros y compañeras de escuela, desempeñaron los papeles principales, y su madre se encargó de la parte coreográfica.

Un exagerado, sin duda alguna

PARIS.—Margela Fougat quiere divorciarse cuanto antes de su marido, y en verdad no le faltan razones para ello. Su «simpático» esposo tiene, desde hace algún tiempo, en la alcoba matrimonial una serpiente doméstica da a la que llama Marcela, un cerdo al que da el nombre de su suegro y un loro bautizado con el de su suegra. Indudablemente, un exagerado.—Spa.

facilidades para que este partido, tan importante para nuestros colores, sea seguido de cerca por buen número de abulenses que con su aliento y animo tanto beneficio puede hacer al equipo.

Otra de las novedades de este «mach», es la de haberle declarado «Día del Escolar», con el fin de que todos los pequeños de nuestra ciudad, con vacación en sus escuelas esa tarde, puedan asistir a San Antonio, ya que, a ellos, se les ha fijado el precio especial de una peseta para la entrada al campo.

La directiva del Avila celebró su reunión semanal

Destacan entre los asuntos tratados, varios sobre el campo y otros importantes proyectos

Como todos los martes anoche celebró su reunión semanal la junta directiva del Avila Club de Fútbol.

Se trataron diversos asuntos con relación al encuentro del pasado domingo, informándose más tarde de favorables noticias con respecto al arreglo y terminación del Campo de San Antonio y otros importantes proyectos del Club.

Para tratar de ello, el próximo sábado serán recibidas nuestras autoridades y varios directivos por el presidente de la Federación Española de Fútbol, don Sancho Dávila.

Dentro de lo tratado, destaca también el proyecto que tiene la Directiva del Avila de montar varios encuentros con equipos no conocidos en nuestra ciudad, o bien organizar un torneo para, caso de que nuestro equipo no se clasificara para el Campeonato de Aficionados, que los aficionados abulenses no quedan sin fútbol mientras esté interrumpida la temporada oficial.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio Avila

SABAÑONES

No sufra más. Use el maravilloso producto

Preserbañón Jupiter

Venta en farmacias. (C. S. 10 645

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria Aparicio, Avda. José Antonio